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Infuzní stacionář určený ambulantním pacientům, kteří mají předepsanou infuzní terapii
odborným lékařem, je v provozu v pracovních dnech od 6:30 do 15.00 hodin. Slouží nejen
pacientům Městské nemocnice Ostrava, ale nově i těm s externí žádankou. Nejčastěji se
jedná o neurologické, nefrologické, kardiologické, gastroenterologické nebo
neurochirurgické pacienty.

Před první aplikací potřebuje mít každý z nich od svého lékaře vyplněnou žádanku v elektronickém
systému: https://www.mnof.cz/zadost-o-objednani-infuzni-terapie (akceptován není tzv. káčkový
poukaz). Před zahájením infuzí projde každý pacient vstupní kontrolou u praktického lékaře MNO
přímo v objektu C1, kde sídlí ve 4. patře také Infuzní stacionář.

Čekací lhůty u akutních pacientů jsou do 7 pracovních dnů, u plánovaných na nejbližší možný termín.
U pacientů s externími žádankami následují co nejdříve po vstupním vyšetření u praktického lékaře
nemocnice.

„Aplikace trvá od 30 do 90 minut, výjimečně jsou to 2 hodiny. Denně aplikujeme až 50 infuzí.
Pacienty objednáváme na stanovený čas, svou terapii absolvují bez čekání v moderním
bezbariérovém prostředí. Nejčastěji u nás oceňují vstřícnost personálu a komunikaci a také rychlost
aplikace. Kdykoliv jsme připraveni poskytnout informace i telefonicky,“ shrnuje vrchní sestra
oddělení ORL a chirurgie hlavy a krku Karla Kaločová

Předepsané infuze si nezajišťuje pacient, ale nemocniční lékárna. Frekvenci aplikace určuje odborný
lékař, může být každodenní, ale pauzy mezi nimi mohou být i několikaměsíční.

„Všem pacientům doporučujeme pohodlné oblečení, zejména paže, kde bude zavedena infuze, nesmí
být přiškrcena těsným rukávem. S sebou si doneste vlastní velký ručník, pití, a především diabetici
by neměli zapomenout svačinu. Na terapii nepřicházejte na lačno a dodržujte pitný režim,“ uzavírá
sestra infuzního stacionáře Jana Hurinová.

 Telefonní číslo pro kontaktování zaměstnanců infuzního stacionáře
je: 596 194 388 nebo 596 194 383.
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